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	Date :
	10/09/2015 

	Lieu :
	Stade Jean Maréchal 

	Présents :
	Annie Couton (AC) –Julie Couton (JC) – Soazik Klein (SK rédactrice du CR) - Olivier David (OD) –Jean-François Duchossoy (JFD) –Thierry Raphet (TR) - Vincent Lefebvre (VL)

	Excusé :
	Christophe Herard (CH)



Ordre du jour 
1. Présentation du projet CAPLAND
2. Point sur les actions en cours 
3. Budget
4. Inscriptions
5. Assemblée générale
6. Divers

Début de réunion : 20h20

1. Présentation du projet CAPLAND
Enrick Boisdur directeur de la société CAPLAND présente sa société et son projet.
Sa société travaille actuellement avec des clubs de hockey, de foot américain et de baseball (4 clubs ont déjà signé avec la société : les Huskies de Rouen, les Lions de Savigny, les French Cups de Chartres et ???)
Il propose de confectionner des casquettes au logo des Cougars de Montigny qui seraient vendues dans des boutiques et lors de manifestations (entre 35 et 39 euros) ; une partie des bénéfices serait reversée au club.
Ces casquettes ne sont pas des casquettes de match, ni les casquettes officielles du club et le club ne se charge pas de leur vente.
Le club n’est actuellement pas propriétaire du logo. Il faut donc en récupérer la propriété et le déposer à l’INPI (@ AC). 
Il est décidé dans un premier temps de se limiter à la chapellerie (casquette et bonnet).

2. Point sur les actions en cours 

	Remplacement des armoires du local technique
	AC recontacte la mairie et va engager les dépenses. 

	Vadémécum pour les coaches
	En cours de rédaction par les membres du bureau. Les ‘copies’ de chacun doivent être envoyées à TR pour regroupement.



3. Budget
Toutes les subventions ont été versées ainsi qu’un complément de la mairie de 4 200 euros pour les transports.
La subvention de la CASQY (11 000 euros) couvre 2 volets :
· Une subvention générale de 6 500 euros
· Une subvention de 4 500 euros pour les 3 sportifs de haut niveau sélectionnés en équipe de France en 2014-2015 : Frédéric Walter, Guillaume Raphet et Maxime Arnaud. Cette subvention a été répartie de la manière suivante :
Frédéric : Il est invité à Miami entre Noël et Nouvel An pour participer à un tournoi et au derby de meilleur frappeur. Le club paiera son billet d’avion.
Guillaume : Un chèque de 1 500 euros a été envoyé à la fédération pour participation des frais au Pôle France de Toulouse
Maxime : Remboursement de ses frais au championnat de France de Boé. Gratuité de l’inscription et de tous les frais de la saison lors des différents tournois et déplacements. 

4. Inscriptions
Moins d’inscriptions enregistrées cette année lors du forum, mais de nouvelles inscriptions dans chaque catégorie.
On note un creux dans l’effectif des 15U cette année (5 ne se réinscrivent pas), mais on a beaucoup de 12U.
Beaucoup de demandes en seniors et en soft.

5. Assemblée générale
Elle est fixée au vendredi 27 novembre à 20h à la salle du complexe Coubertin. AC fait la demande à la mairie.
Il faut modifier les statuts avant l’envoi de la convocation fixée au plus tard le 6 novembre.

6. Divers
Essayage des maillots les 3 et 10 octobre. Il faut recenser les numéros déjà attribués dans les différentes catégories pour éviter les doublons.

Téléthon : vendredi 4 et samedi 5 décembre. Le club tient la buvette à Coubertin. Toutes les dépenses sont remboursées par la mairie et la recette reversée au Téléthon.
La mairie souhaite que des équipes des différents clubs participent à des épreuves sportives : AC voit avec Dylan s’il peut accompagner les joueurs.

Semaine du handicap : Tom Nagel n’est pas disponible pour une animation de beep baseball.
BPJEPS : AC recontacte la responsable de Dylan pour qu’il entame sa formation. Les résultats de l’UCC baseball seront connus fin septembre.
Dylan se rend le mardi et le vendredi après-midis à l’école du Village pour les TAPS. Les heures ainsi effectuées sont comptabilisées dans son volume horaire annuel.

Tournoi 12U à Boé : l’équipe 12U des Yvelines descend à Boé les 17 et 18 octobre pour un tournoi. AC les accompagne. On cherche un arbitre.

Tournoi de Bussum : JFD demande à SKL d’envoyer un mail aux organisateurs de Bussum pour les remercier de leur accueil cette année et manifester notre volonté d’y participer en 2016.

Tenue des coachs : il faut réfléchir à une tenue uniforme des coachs. Le règlement fédéral est clair sur ce point : les coachs doivent avoir la même tenue que l’équipe (pantalon de baseball et maillot).

Championnats de France 9U et 18U : La CFJ a transmis à la fédération des dates pour l’organisation de championnats de France 9U et 18U. Mais la fédération a refusé car la demande est trop tardive. Toutes les dates des CdF jeunes 2016 seront données par la CFJ à la fédération avant fin décembre.

Tournois : AC va organiser une réunion de coachs afin de programmer les tournois hivernaux.
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